

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ Oponenta BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Alžběta Blahušová

Oponent bakalářské práce: Ing. Martin Ficek

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Požární sport

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování		X				
2	Práce s daty a informacemi		X				
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)			X			
4	Jazyková kultura a formální úprava práce			X			
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Práce je velmi čtivě psaná a vyskytuje se v ní poměrně málo gramatických nedostatků. Bohužel má poměrně hodně formálních nedostatků, které snižují úroveň práce.

Cíle práce jsou formulovány jasně, nicméně cíle jsou poměrně vágní a i jejich naplnění je obecnějšího charakteru. Například lze diskutovat, zda došlo k vymezení pojmu požární sport. Nebylo by vhodné tento pojem závěrem kapitoly definitivně určit a vymežit?

Metodika je správná a na úroveň bakalářské práce dostačující.

Práce se zdroji je na dobré úrovni, nicméně chybí zapojení zahraničních zdrojů a obecně i v práci by bylo dobré podívat se více jak je tato problematika pojata v zahraničí.

Co je předvýzkum, to byl nějaký předvýzkum, výzkum, zavýzkum? Pozor používat vhodnější názvy například prvotní výzkum.

Je poměrně zajímavé zjištění, že profesionální hasiči si většinou myslí, že požární sport není přínosný pro přípravu profesionálních hasičů, je velmi důležitý a jako takový je to velmi

cenný poznatek, který je třeba ocenit. Tento poznatek doporučuji dále rozvinout v podobě úprav požárního sportu, aby více připravoval hasiče na reálný zásah a byl pro tedy přínosnější.

Nejvyšší míra podobnosti této práce s jinými zdroji je 0 %, práce tudíž není plagiát.

I přes výše zmíněné nedostatky hodnotím práci jako dobrou a doporučuji ji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- 1) Jaký je vztah jednotky sboru dobrovolných hasičů a sborem dobrovolných hasičů?
- 2) Navrhujete na základě poznatků vaší práce úpravu požárního sportu? Případně jakou?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: C - dobře

V Uherském Hradišti dne 24.8.2020

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------